



1

Az Úr van itt! A te Is-te-ned! Ő vár rád! Ő vár rád! Hogy el-mond-ja, meny-nyi-re sze-ret! A leg-drá-gáb-bat ad-ta ér-ted: Az Ő Fi-át, a-ki most is él, u-ral-ko-dik mind-ö-rök-ké!

2

Mon âme se repose en paix sur Dieu seul: de lui vient mon sa-lut.
A lelkem csak az Úr-nál csendesül el, az Úr-nál bé-ke vár.

Qui, sur Dieu seul mon âme se re-po-se se-re-pose en paix. Mon
Csak nála lei-het nyugodalmat lelkem, ndla bé-ke vár. A

3

Üd-vöz-légy, Ol-tá-ri-szent-ség, té-ged szív-ből mind i-má-dunk,
cso-dá-la-tos szent Is-ten-ség, ol-tá-rod-nak trón-ján ál-dunk.

Üd-vöz-légy, szent Szak-ra-men-tom, száz-e-zer-szer, én Jé-zu-som.
meg e-zer-szer,

4

57 Ó, halld meg Uram – O Lord hear my prayr

♩ = 72

O Lord hear my prayr, O Lord hear my prayr: when I call answer me. O
Ó, halld meg Uram, ó halld meg imám, hív-lak jöjji, vá-la-szolj. Ó,

Lord hear my prayr, o Lord hear my prayr. Come and listen to me. O
halld meg Uram, ó halld meg i-mám, jöjji és figyelj re-ám. Ó,

5

Jézus, Te közénk eljöttél, boldog, ki mindig Veled él!
Uram, hogy mindig veled éljek, adj irgalmat sok nagy vétkemért!

2. Nehéz volt élni vétkeimben, előtted állok bűnösen. Nehéz volt visszajönni Hozzád, kérek, hogy kegyelmezz nekem!
3. Uram, Te nagyon szeretsz engem, maradj hát örökre velem! Meghaltál értem a kereszten, kérek, hogy kegyelmezz nekem!

6

1.:Szentlélek, úgy kérünk, szállj le ránk, töltsd el a szívünk, életünk, hogy béke és áldás szálljon ránk, küldd el a Lelked, úgy kérünk, Istenünk.:|

1. *Kegyelmekkel táplálsz, Istenünk, hozzád emeljük most mindnyájan a szívünk, reménységünk Belőled fakad, hogyha szívünk -lelkünk mindentől szabad.*

2. *Ajándékkal Lelked küldted el, hogy ne önmagunknak, hanem annak éljünk, aki értünk életét adta. Mi is átadjuk most Néked életünk.*

7

A - tyám Ti - ed va - gyok, és szün - te - len i - mád - lak!
 Jé - zus Ti - ed va - gyok, és szün - te - len i - mád - lak!
 Lé - lek, Ti - ed va - gyok, és szün - te - len i - mád - lak!

Di - csó - ség szent ne - ved - nek!

Di - csó - ség ne - ved - nek, di - csó - ség ne - ved - nek,

Di - csó - ség szent ne - ved - nek!

8

Teremts bennem tiszta szívet Ó, Uram!
 Az erős lelket újítsd meg bennem! x2

Ne vess el engem a Te orcád előtt,
 Szent lelked ne vond meg tőlem!
 Támogass az engedelmesség lelkével,
 Szabadításod örömét add nekem!

9.

Tantum ergo Sacramentum – dallamot lásd Hozsanna: 317.

Tantum ergo Sacramentum, venerémur cernui

et antiquum documentum Nóvo cédat rítui:

Praestet fides supplementum, Sensuum defectui.

Genitori, Genitoque, Laus et jubilatio,

Sálus, hónor, virtus quóque, Sit et benedictio:

Procédenti ab utróque, compar sit laudatio. Amen.

Méltó ezt a nagy Szentséget térdre hullva áldani.

És a régi szövetséget új rítussal váltani.

Pótolják a rest érzéket a merész hit szárnyai!

Az Atyának és Fiúnak légyen áldás, dicsőség,

üdv, hozsanna és imádat, ujjongások hirdessék,

s aki Kettejükből árad: a Lélek is áldassék. Ámen.

10

dm G C am G E am
 Ne féj, ne ag - gódj, ne sírj, ne bán - kódj: ha ti - éd Is - ten, ti - éd már min - den.

am dm G C F dm E am
 Ne féj, ne ag - gódj, ne sírj, ne bán - kódj: e - lég Ó né - ked.

11

1. Eléd lépek jó Uram, hol béke és nyugalom vár,
 vágyom, hogy érints lelkeddel, hogy múljék, ami fáj.
 Hiszem, hogy itt vagy közöttünk és halkán szelíden hívsz,
 és mi társaid leszünk örökké, hol boldog dalát zengi minden szív.

Refr.: *Áldom az Urat, míg élek és szeretem örökké,
 örömmel mondok hálát a világon mindenért.*

2. Közénk térdelsz jó Urunk, féltő szeretettel
 és egy új életnek boldogsága érző szívre lel.
 Én tudom, hogy itt vagy közöttünk és halkán szelíden hívsz,
 és mi társaid leszünk örökké, hol boldog dalát zengi minden szív.